

Tisková zpráva

Rohové řešení heroal VS Z

Efektivní protisluneční ochrana rohových prostor s patentovaným vedením

Vydání únor 2024. Velké prosklené plochy, které do interiéru budovy propouštějí dostatek denního světla, jsou trvalým architektonickým trendem v bytové i komerční výstavbě. Současně se zvyšují požadavky na plánování energeticky účinných a udržitelných obytných prostor, které kladou důraz na účinnou tepelnou izolaci. S rohovým řešením heroal VS Z nabízí společnost heroal - Johann Henkenjohann GmbH & Co. KG stejně estetické a účinné řešení pro zastínění rohových prostor. Na veletrhu R+T získalo rohové řešení heroal VS Z ocenění R+T Innovation Award 2024.

Rohové řešení heroal VS Z se skládá ze dvou textilních zástěn s vodítky na zip po stranách a patentovaného vodítka z nerezové oceli v rohové oblasti, které poskytují účinnou protisluneční ochranu v rozích (např. v celoskleněných rozích). Obzvláště rafinované: závěs je veden v samostatných koncových lištách, které se obě sbíhají pouze do jednoho lanového vedení. Rolety tak lze ovládat nezávisle na sobě a mohou být variabilně nastavovány podle polohy slunce. Na jednu textilní zástěnu lze realizovat plochu až 9 metrů čtverečních. Aby bylo možné kromě ochrany proti oslnění, cizím pohledům a horkem zajistit také ochrany před hmyzem, lze rohové řešení heroal VS Z při použití distančních profilů a vhodných ozdobných krytů kombinovat s příčkou proti hmyzu nebo upínacím rámem proti hmyzu.

Rohové řešení heroal VS Z je k dispozici jako systémové zboží nebo textilní sestava. Zpracovává se stejným způsobem jako zavedený systém protisluneční ochrany heroal VS Z, a proto jej znají i odborní partneři společnosti heroal, kteří zpracovávají systémy protisluneční ochrany heroal. Jako další pracovní krok musí být krycí schránky na jedné straně zkoseny. Ve středové oblasti musí být také nainstalováno lanové vedení. K instalaci rohového řešení heroal VS Z jsou zapotřebí pouze dvě osoby.

Estetické provedení

Kromě funkčních předností boduje rohové řešení heroal VS Z i z estetického hlediska. Standardně můžete vybírat ze zhruba 250 textilií – od poloprůhledných pro denní světlo v interiérech budov a až po neprůhledné zajišťující téměř úplnou tmou. Pokud se textilie právě

nepoužívá, skryje se v předsazeném schránkovém systému heroal (velikost 105 a 125 mm). Pro rafinované spojení textilní zástěny v oblasti rohu slouží lanové vedení z nerezové oceli. Decentní design navíc vylepšuje stranové vedení závěsu ve vodicích lištách s obzvláště úzkým pohledovým rozměrem pouhých 25 mm. Další prostor pro kreativitu nabízí povrchová úprava extrudovaných profilů práškovým lakováním heroal hwr vysoce odolným proti povětrnostním podmínkám.

Obrazový materiál



[heroal VS Z Eckloesung]

Rohové řešení heroal VS Z zajišťuje protisluneční ochranu s vodítky na zip a pouze s jedním vodítkem lanka. © heroal



[heroal VS Z Ecklösung Objekt]

Spojení funkčnosti a estetiky: Inovativní konstrukce rohového řešení heroal VS Z a široká škála možností provedení zajišťují účinnou ochranu proti oslnění, a teple, a zajištění soukromí; provedení lze přizpůsobit vzhledu obvodového pláště budovy. © heroal



[heroal VS Z Ecklösung Edelstahl-Seilführung]

Patentované řešení: Díky patentovaným uzávěrům koncových lišt, kde je jedna strana konstruována jako trychtýř a druhá jako čep, lze zástěny rohového řešení heroal VS Z posouvat nezávisle na sobě, aniž by si koncové lišty vzájemně překážely. © heroal



[RZ_R+T_2024_Innovationspreis_Logo_DE_Silber]

Na veletrhu R+T získalo rohové řešení heroal VS Z ocenění R+T Innovation Award 2024.
© Landesmesse Stuttgart

heroal – výrobce hliníkových systémů

Jako výrobce systémových řešení z hliníku pro rolety, protisluneční ochranu, rolovací vrata, okna, dveře, posuvné dveře, fasády a zastřešení patří heroal mezinárodně k vedoucím firmám na trhu. V hlavním sídle ve Verlu v Německu a také v pobočkách v Evropě a Severní Americe zaměstnává tento rodinný podnik, založený v roce 1874, více než 900 zaměstnanců a podílí se na realizaci trvale udržitelných obytných i komerčních objektů po celém světě. heroal se zaměřuje na inovativní a vysoce kvalitní celková řešení pro zpracovatele, architekty, projektanty, investory a stavebníky, která se vyznačují prvotřídní kvalitou, možnostmi individuálního provedení, zcela bezkonkurenčního pro své odvětví, a také poradenskými a servisními službami v každé fázi životního cyklu budovy. Vývoj a výroba systémů heroal probíhá v Německu.

Další informace na www.heroal.cz.

Tiskový kontakt:

heroal – Johann Henkenjohann GmbH & Co. KG

Lena Holtkamp-Stein

Österwieher Str. 80

33415 Verl (Německo)

Telefon: +49 5246 507-5143

E-mail: presse@heroal.de

Sociální sítě:

Facebook: <https://www.facebook.com/heroal.Deutschland>

<https://www.facebook.com/heroal.international>

Instagram: <https://www.instagram.com/heroal>

Pinterest: <https://www.pinterest.de/heroalJohannHenkenjohann>

YouTube: <https://www.youtube.com/user/heroalVerl>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/heroal---johann-henkenjohann-gmbh-&-co.-kg>